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A1  Individual 
questionnaire number       A2 

Household 
questionnaire 
number  

      

A3 Household control 
sheet number       A4 Pcode from 

household roster   

 
1. =∗ −36 22  

 
a) 182−  
b) 22−  
c) 32  

      d) 92  
 

2. 

2
11

2
11

2
11

2
11

+

−

−

+
= ? 

 
a)  -1 
b)   0 
c)   1 
d)   8/3 
 

3. 125 % of 160 is? / Ama-125 % ka-160 ngu-? 
 

a) 140  
b) 160  
c) 180 
d)   200 

 
 

4. Find x if 2
2
=

−x
x

/ Thola u-x uma 2
2
=

−x
x

 

 
a) x = 0 
b) x = 2 
c) x = 4  
d) x = 6 
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5. Simplify =
−

−
− yx

y
yx

x 22

/ Yenza kube lula =
−

−
− yx

y
yx

x 22

 

  

 a)  
yx +

1
 

 b) 
yx −

1
 

 c)  yx +  
 d) yx −  

 
 
 
6. Find the next number in the sequence! / Thola inombolo elandelayo ohlwini! 

 
1 2  3 5 7  11    ?  
 
a) 12 
b) 13 
c) 15 
d) 17 

 
7. [b] 
 

 
 
If α= 80 and β : γ = 3 : 2 / Uma ngabe u-α= 80 kanti u-β : γ = 3 : 2  
 

a) β =40 
b) β =60 
c) β =80 
d) β =100 

 
 
8. Convert 2 and ¾ days  into hours / Guqula izinsuku ezi-2 kanye ne-¾  zibe ngamahora  
 

a) 48 
b) 60 
c) 66 
d) 72 
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9. [d] 
 
 
 
 
 

How much liquid can this box hold? / Ngokungamanzi okungakanani okungathelwa  
kuleli bhokisi? 

 
a) 1 l 
b) 10 l 
c) 100 l 
d) 1000 l 

 
10. If volume of the cube is 8 cm3 what is its surface? / Uma ngabe ivolumu yekhubhi ingu-8 

cm3 indawo yayo ephansi ingakanani? 
 

a) 4 cm2 
b) 6 cm2 
c) 12 cm2 
d) 24 cm2 

 
11. If h=3cm and 2r=2cm /Uma u-h=3cm kanti u-2r=2cm  
       
 
 
 
 
 
 
 

What is the volume of this cone? /Yini ivolumu yaleli khoni? 
a) π cm3 
b) 2 π cm3 
c) 3 π cm3 
d) 4 π cm3 

 
 
12. How many axes of symmetry does this shape have? / Ngama-eksisi amangaki 

ezinhlangothi ezimbili ezifanayo atholakala kulesi sakhiwo? 

 
a) 2 
b) 4  
c) 8 
d) 10 
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13. What is the median of these numbers: / Yiyiphi inombolo ephakathi nendawo kulezi 
zinombolo : 

      2, 6, 10, 22, 30  
     

a) 10 
b) 12 
c) 14 
d) 16 

 
14. Mark flips a coin 10 times. What is the probability that he obtains heads on his third 

attempt? / U-Mark uphonsa uhlamvu lwemali phezulu kali-10. Kukhona yini ithuba 
lokuthi iveze ikhanda uma ezama okwesithathu? 

 

a)
80
3

 

b) 
20
3

 

c) 
8
1

 

d) 
2
1

 

 
 
15. The graph below shows the number of male and female participants in an online survey. 

Which city has the highest percentage of female participants? / Igrafu engezansi ibonisa 
inombolo yababambiqhaza besilisa nabesifazane ohlolweni olwenziwe kukuxhumana 
ngekhompyutha. Yiliphi idolobha elinabambiqhaza besifazane abakuphesenti eliphezulu 
kakhulu kabi? 
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a) New York/ eNew York 
b) Cape Town/ eKapa 
c) Melbourne/ eMelbourne 
d) Wellington/ eWellington 

 
 
 


